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1) Vytvor ¢tvercovy ornament, ktery je osové i stfredové soumérny. Postupuj takto:
1. Ctvercovy list papiru sloz podle Ghlopficek na ¢tvrtiny. Vznikne trojihelnik.
2. Ze sloZzeného trojuhelniku (od delsi strany) vystfihni libovolny nepravidelny obrazec.
3. Slozeny list rozloz.
Kolik os soumérnosti ma vytvoreny ornament?
Kde ma stfed soumérnosti?

2) Rozstfihni ornament podle piehybi na ¢tyfi shodné casti a sestav z nich jiny ¢tvercovy
ornament, ktery
a) ma jednu osu soumérnosti,
b) ma stfed soumérnosti a nema osu soumérnosti,
c) je nesoumérny.

Obrazovy material Dilo autora

Autorem materialu a vSech jeho casti, neni-li uvedeno jinak, je F. Roubicek.
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



